
NOVADU REFORMA,
ilgtermiņa attīstības redzējums un prioritātes
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Mārupes novada Ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2022.-2034. gadam ietvaros 
veiktās Babītes un Mārupes novadu iedzīvotāju un uzņēmēju aptaujas rezultāti

no visiem respondentiem
negatīvi vērtē novadu reformu 59%

Mārupes novadā dzīvojošie
respondenti negatīvi vērtē pilsētas
statusa piešķiršanu Mārupes ciemam

Nozīmīgākās novada priekšrocības:

Uzņēmēju viedoklis par to, kā novadu apvienošana
ietekmēs uzņēmuma darbību: 

Jomas, kuras vajadzētu prioritāri attīstīt novadā:

Ģeogrāfiskais
novietojums

Izglītības
infrastruktūraDabas vērtības Ceļu tīkls

Infrastruktūra   64%

Veselības aprūpe   53%
Rekreācija un
aktīvā atpūta

Izglītība   47%

Sports   37%
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Apvienošana būtiski neietekmēs uzņēmuma attīstību

Apvienošana varētu nedaudz sekmēt uzņēmējdarbības attīstību

Apvienošana kavēs uzņēmuma attīstību

Patreiz grūti novērtēt vai novadu reforma ietekmēs uzņēmuma attīstību

Apvienošanās rezultātā būs iespējams būtiski attīstīt uzņēmējdarbību


